

RETIFICAÇÃO

No Decreto nº 5.554, de 4 de outubro de 2005, publicado no Diário Oficial de 5 subsequente, Seção 1, página 1, nas assinaturas, leia-se: Luiz Inácio Lula da Silva e Paulo Bernardo Silva.